|
nl é %
3

CbeMHbI Yexon

2 Wt 8 wT (ynakoBaH B KOpOOGKY CO CMUHKOWM)
i 1 1 T

MoanATHWK ¢

M6x60 M6x20 M6x12 Taitka SpukcoHa reo3nem
4wr* 60wt 4wt 4 wt 3 WT***

WHcTpykums no cbopke kposatu Stella, Vivien
6e3 nogbeMHOro MexaHuama
www.sonum.ru

2 W 8wt 11 wr.*

* 4 - npwn wupuHe 160 n 6onee, 3 - npu wupure 120, 140, 2 -npu wupuxe 80, 90.
**10 - npu wupure 80, 90.

*** 2 - npu wupwHe 80, 90, 4 - npu wupune 180, 200

2

A

Cz=r I <N

—

M6x60

X 4 - npy wupuHe 160 u Gonee
X 3 - npu wupuHe 120, 140

X 2 - npy wupuHe 80, 90

Cxema YCTaHOBKM NOANATHMKOB

‘ Kposari$0,90 / &poaauﬂ 20,140, 160 / %oeanﬂ 80,200 /
LT

. 100mMm 100mm
100mMm 100MM 100MM 500MM 500MM







	Страница 1
	Страница 2

